

**ДО ДИРЕКТОРА  
НА ПГТ „ПРОФ. Д-Р АС. ЗЛАТАРОВ“  
ГР. ВАРНА**

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТУРИЗЪМ  
„Проф. Д-р Асен Златаров“ - гр. Варна

Вх. № 1153  
Получено на 22.10.2024г.

## **ОТЧЕТ**

### **НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ПГТ „ПРОФ. Д-Р АС. ЗЛАТАРОВ“ за 2023 / 2024 учебна година**

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,**

В съответствие с Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата (ПСУДОСДГУ) през учебната 2023/2024 учебна година са проведени 6 заседания на Обществения съвет към Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Варна.

Членовете на обществения съвет се запознаха с проекта за бюджет на гимназията за 2024 година.

Обществения съвет съгласува:

- изпълнението на План за стратегията за развитие на училището и прие ежегодния отчет на директора за изпълнението му.

-обсъди и одобри Етичен кодекс на училищната общност за учебната 2024/2025 година

-разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи, както и отчета за изпълнението му

-предложението на директора за разпределение на средствата от установения към края на предходната година преходен остатък, както и отчитането на финансовите средства по тримесечие.

Членовете на Обществения съвет подкрепиха избора на специалности за план-прием 2024/25 учебна година. Приемът се осъществи на сто процента. Приети са 8 паралелки с по 26 ученици.

Съгласуваха се училищните учебни планове на учениците от VIII до XII клас за учебна 2024/2025 година

Членовете на обществения съвет подкрепиха кандидатстването с иновативен проект на Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“,

гр.Варна за включване в списъка на иновативните училища за учебната 2024/2025.

След направените дискусии Обществения съвет взе решение и единодушно подкрепи избора на учебниците и учебни комплекти за ученици от VIII до XII клас, предоставяни за безвъзмездно ползване за учебната 2024/2025 г.

Обществения съвет даде положителна оценка за работата на ПГТ „Проф.д-р Асен Златаров“ – Варна по различни проекти и национални програми през учебната учебната 2023/2024 г.

През изминалата учебна година Обществен съвет към Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Варна, чиято дейност е определена с Ваша заповед за срок от три години (2023г.-2025г.) работи старателно и активно. Взетите решения са съобразени с изискванията на Министерство на образованието и науката и в интерес на учениците в ръководеното от Вас учебно заведение.

Председател на Обществения съвет: .....

Мария Банушева

21.10.2024г.

гр. Варна